

会 議 録

1. 会議名 平成29年度第3回大島村地域協議会
2. 日時 平成30年2月22日(木) 13時30分から17時00分まで
3. 会場 大島村公民館会議室
4. 出席委員 市木由美子委員 白石吉成委員 浜辺晃委員 白石くみ子委員
山口和幸委員 岡村幸夫委員 宮崎利幸委員 川久保宏憲委員
大浦和生委員 池田誠委員 末吉直幸委員 井崎恵介委員
5. 欠席委員 山村茂巳委員 福田洋委員
6. 事務局 久保川支所長 山野上大島村公民館長
吉沢地域振興課参事兼大島村診療所事務長
松田総務部長 榊田人事課長
7. 顧問 田島市議会議員
8. 傍聴人等の数 0人
9. 会次第
会長あいさつ
支所長あいさつ
会議録署名委員の指名 白石くみ子委員 山口和幸委員
7. 審 議
(1) 地域協議会への事前協議等に関する要望書案について
(2) 平戸市組織機構の変更について
(3) フェリー薄香回航時のバス料金助成要望について
(4) 危険箇所の要望について
(5) ごみ処理広域化に伴うごみ、し尿収集、搬出方法について
(6) その他

○事務局

協議における注意事項の説明。出席委員および欠席委員の報告。出席委員12名であり協議会が成立する旨の報告。

○会長

白石くみ子委員と山口和幸委員を議事録署名委員に指名。

それでは、日程第1、地域協議会への事前協議等に関する要望書案を議題とします。

事務局、説明をお願いします。

○事務局

説明

○会長

ただいま、事務局より説明がありましたが、ご質問はありませんか。

○委員

大島には現状では、技術職員は置いているようになっているのか。

○支所長

今の状況では、私が兼務ということになっております。支所長が兼務するのはおかしいということで、大島には、技術職を置くよう当初は考えていたが、まだ、技術職部局とも協議はしていない状況です。田平、生月については、本庁に集約することになっております。

○委員

そうしたら、今のところ支所長が技術職を兼務しているわけですね。

○支所長

そうですね。

○委員

技術職員は、どのような仕事をしているのか把握していないのですが、地区の農道整備で材料支給とかありますよね。それを見積もったりしているのが仕事ですか。

○支所長

そうです。水産、建設、耕地とかの道路の設計、積算等が主な仕事です。

○委員

1 番目の要望書を出すのは良いことだとは思いますが、2 番目に組織機構の変更の説明があるので、それを聞いてから決をとったらと思うのですが。

○会長

ただいまの末吉委員の案のとおり組織機構の説明を聞いてから採決するということがいかがでしょうか。

○委員

ちょっといいですか。大島の現場の声を聞くと、役所の現場監督員に電話してもすぐに来てくれない対応してくれないという声を聞きます。その辺は迅速に対応していただきたいと思います。

○支所長

工事の業者からの問い合わせについては、私と班長で対応はしているつもりでおります。地元の方からの問い合わせについてそういう声があるのなら後でお聞かせ願えばと思います。

○委員

今の件で、大島支所に連絡を取って、支所から本庁に連絡をしていると思いますが、支所から本庁に連絡を取ってもらっていることはわかります。しかし、その後が、なかなか進まないということなんですね。

○会長

それでは、2 番を飛ばしまして、3 番目のフェリー薄香回航時のバス料金助成要望についてを説明いたします。

○事務局

説明

○会長

ただいま、事務局より説明がありましたが、ご質問はありませんか。

それでは、質問もありませんので、この件については、既に予算化されているということですので、要望書は提出しないということよろしいですか。

○委員

異議なし

○会長

それでは、2番目の平戸市組織機構の変更について説明をお願いします。総務部長がきておりますので、あいさつをお願いします。

○総務部長

あいさつ

○人事課長

説明

○会長

ただいま、人事課より説明がありましたが、この件について、ご質問はありませんか。

○委員

生月、田平の土木技師を本庁に集約する、サービスの低下を招かないように関係各課と協議中ということですが、どのような協議をしているのですか。

○人事課長

直接は、生月と田平支所のことではありますが、今支所で行なっているのは、地域の要望を聞いたり、災害が起きたとかの報告であったりそういった業務を本庁に集約するんですが、その場合に、支所と本庁が直ぐに対応できるよう調整しているところでございます。

○委員

大島については、本庁へ集約ということは入れていない訳ですね。現状のとおりと考えていい

んですかね。

○人事課長

大島支所には専門の土木技師は置いていないので、本庁へ集約ということにはならないということですが。

○委員

さっきここでも話したんですけど、本庁の業務で道路工事の発注とかありますよね、そういった場合、工事の途中で変更点とか出てきた場合、本庁に問い合わせをしてもなかなか対応してくれない、それだけ業務が多くなってきているのはわかるんですが、そのへんあたりも十分技術者同士が話し合っ、住民の要望に応えるようしていただきたい。

○人事課長

はい、ご意見として、受けたまらせていただきたいと思います。

○委員

今、人事課長は大島には技術職員は置いてないといっておりましたが、今後の方向性としてはどうなっているんですか。今後、技術職員を置く考えはないんですか。

○総務部長

たまたま、支所長が技術職を持っているということもあってカバーしていただいていたんですが、そこは、ちょっとあまえている分が確かにあります。地元と支所長からも予ねてから技術職員を置くよう要望がっております。今回の4月の人事異動でもどうするか、支所とも協議をしているところでありまして、大島に来るなら大島以外の職員が来ることになるかと思いますが、技術職以外の仕事もしてもらわなきゃならないと考えております。今後さらに調整をさせてもらいたいと思います。

○委員

そうしたら、大島については、技術職を置くということで捉えていいんですかね。

○総務部長

そういうことで、協議をしてきました。最終結論には至っておりません。

○委員

一つお尋ねなんですけど。保健師については、本庁集約はないんですか。

○人事課長

大島については、そのままの配置で考えています。

○委員

大島の職員数の減はないんですか。

○総務部長

支所の業務との兼ね合いもあるんですが、たとえば、ケーブルテレビの業務であったりとかを業者に委託できないかとか協議をしてきたんですね、そういったことから1名程度減らせないかと協議をしてきました。

○委員

そうしたら、1名減ということで考えているということですね。

○総務部長

はい、総体的なバランスをとって考えております。

○会長

他にありませんか。ないようですのでこの件については、終わります。

一時休議します。

——— 休憩 ———

○会長

再開いたします。続きまして、日程第4、危険箇所の要望について事務局より説明いたします。

○事務局

説明

○委員

大雨時には、危険箇所等の見回りは、行なっているのか。また、雨量計の数値はどこの数値を使っているのか。

○支所長

担当者で、巡回している。雨量計については、江古の辻に設置している。

○委員

以前地域協議会より県道の拡幅の要望書を提出したが、回答は来ているのか。

○事務局

回答は来ております。内容を読み上げ（県へ進達します。その後、県から回答を受け、市から回答内容を伝えることとなりますが、来年度末になる予定です。）

○会長

他にありませんか。

○会長

ただいま、事務局より説明があり、この件については、区長会で中身を精査し、協議することですのでよろしいでしょうか。

○委員

異議なし

○会長

それでは、日程第5、ごみ処理広域化に伴うごみ、し尿収集、搬出方法についてを議題といたします。

事務局説明をお願いします。

○事務局

説明

○会長

ただいま、事務局より説明がありましたが、この件について、ご質問はありませんか。

○委員

ごみ袋は、いつから変わるのか。

○事務局

平成 30 年 8 月 1 日からです。

○委員

家庭に残っている既存のごみ袋は、使用してよいと説明があったが、いつまで使ってよいのか。

○事務局

使いきるまでいいと思います。

○委員

し尿汲み取りの料金も変わるのか。

○事務局

恐らく倍近く上がると思います。

○委員

クリーンセンターへは、今までどおりごみの持込はできるのか。

○事務局

ごみステーションに入らない粗大ごみについては、持込可能です。

○会長

他にありませんか。

○会長

なければこれで本日の協議会を閉じます。

会議終了 17時00分

会議録作成者 大島支所地域振興課 参事兼班長 吉沢岳虎

会議録署名委員 委員 白石くみ子 委員 山口和幸